

КОМПЕНСАЦИЯ ДОГОНЯЕТ РОСТ ЦЕН

Более рациональным способом повышения размера минимальных пенсий, по мнению специалистов, служит именно замораживание ее абсолютной величины при одновременном повышении величины компенсационной выплаты до уровня прожиточного минимума пенсионеров. Такой вариант и предполагает Указ Президента

Дело в том, что соотношение минимальной пенсии (с компенсационной выплатой) к прожиточному минимуму упало в январе до 51,8 процента. Вот почему необходима сейчас твердая компенсационная выплата. Она практически покрывает рост цен на товары и услуги в IV квартале 1994 года. «На следующий квартал на смену компенсации придет индексация, - сказал директор Департамента пенсионного обеспечения Министерства социальной защиты населения РФ Юрий Воронин. - Потом снова компенсация и снова индексация. Это даст возможность постепенно добиться главного: поднять жизненный уровень пенсионеров с низкими пенсиями. Если же мы будем индексировать в феврале все пенсии в 1,57 раза, как приказывает нам отклоненный Президентом закон, это приведет к полному развалу пенсионной системы, которая сейчас и без того находится в предкризисном состоянии».

Елена ВАСИЛЬКОВА.